
Ο ΝΕΟΣ  ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ…..ΤΩΝ  ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ  ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ  ΑΟ  ΤΡΙΚΑΛΑ.

Τα μέλη του Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ, βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να
ανακοινώσουν ότι, σε μικρό χρονικό διάστημα κατάφεραν να οργανώσουν όλα τα τμήματα
υποδομής, όλων των κατηγοριών όπως: μίνι, τζούνιορ, προτζούνιορ, παμπαίδων, παιδικής
ομάδος και την σχολή τερματοφυλάκων όλων των ηλικιών. Ο σχεδιασμός περιλαμβάνει τις
παρακάτω ακαδημίες:  Ακαδημία – 1: ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ με τον ΑΣΚΛΗΠΙΟ και την
Ακαδημία – 2 : ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ με τα ΚΑΛΥΒΙΑ.

  

Η συνεργασία ( Ακαδημία – 2 ) πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 12 Οκτωβρίου και ώρα 13.00
στο γήπεδο των Μεγάλων Καλυβίων, παρουσία των προέδρων, μελών των Δ.Σ και των
γονέων. Προπονητές στην συγκεκριμένη ακαδημία θα είναι φοιτητές της ειδικότητας
ποδοσφαίρου του ΤΕΦΑΑ Τρικάλων, που κάνουν την πρακτική τους εξάσκηση. Υπεύθυνος
ορίσθηκε ο φοιτητής ΤΕΦΑΑ , εκ Καλυβίων, Κατράνας Νέστωρας. Ακολουθεί φωτογραφικό
υλικό.
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Η προσπάθεια συνεργασίας και στήριξης των νέων ακαδημιών με τις τοπικέςποδοσφαιρικές ομάδες θα συνεχισθεί από τον ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ σε επίπεδο σχεδιασμού,εφ΄οσον το επιθυμούν. Όπως: στην Πύλη, τη Βασιλική και στον Παλαιόπυργο, θαχρησιμοποιούνται τα τοπικά γήπεδα, δίδοντας την ευκαιρία στους μικρούς ταλαντούχουςποδοσφαιριστές να προπονούνται.  Η προσπάθεια αυτή αποτελεί ένα πρότυπο οργάνωσης, θα λειτουργεί σε επαγγελματικόεπίπεδο και θα εντάσσεται στο αναπτυξιακό δίκτυο των ακαδημιών ( δορυφόρων ) του Α.Ο.Τρίκαλα. Το μυστικό είναι να δημιουργηθεί μία νέα - πλούσια αυτογενή παραγωγήταλαντούχων ποδοσφαιριστών που θα προωθούνται στην πρώτη ομάδα, σε επαγγελματικόεπίπεδο ή ακόμα και σε εθνικό επίπεδο.  Η μέχρι σήμερα συνεργασία που είχε ο ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ με τις παρακάτω ακαδημίες: 1)ΑΠΟΛΛΩΝ / ΔΗΜΗΤΡΑ και 2) ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΠΟΥΛΙΟΥ / ΑΚΑΔΗΜΙΑ 1, ήταν εποικοδομητικέςσε επίπεδο ηθικής υποστήριξης και έμψυχου υλικού, σημαντικής προσφοράς, προς τον ΑΟΤΡΙΚΑΛΑ. Το Δ.Σ τους ευχαριστεί.  

Ο Γενικότερος Στόχος του Ερασιτέχνη ΑΟ Τρίκαλα είναι η συνεργασία με τα τοπικάΕρασιτεχνικά Ποδοσφαιρικά Σωματεία αποβλέποντας:Α) στην σύσφιξη των σχέσεων.Β) στην αναβάθμιση του ποδοσφαίρου.Γ) στην διοργάνωση υψηλού και ανταγωνιστικού επιπέδου τουρνουά.Δ) στην παραγωγή ανάδειξη και προώθηση ταλέντων.  Ο αγωνιστικός σκοπός της ακαδημίας είναι η συστηματική ενασχόληση των νεαρών μικρώνποδοσφαιριστών, η διαπαιδαγώγηση, η καλλιέργεια του ομαδικού πνεύματος, η κοινωνικήσυμπεριφορά και η βελτίωση της τεχνικό-τακτικής κατάρτισης.  Το μέλλον του κάθε παιδιού που θέλει να ασχοληθεί με το ποδόσφαιρο είναι ευοίωνο , αλλάχρειάζεται να το αγαπήσει, να επιμένει και να υπομένει.
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Η συγκίνηση άλλωστε που θα νιώθει ο μικρός ποδοσφαιριστής όταν φοράει την φανέλα τουΙστορικού Σωματείου ΑΟ Τρίκαλα είναι σχεδόν όμοια με το βάρος και την ευθύνη που πρέπεινα επιδείξει για να την τιμήσει.  Δικαιολογημένα τα μέλη του Δ.Σ. του ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ αισθάνονται υπερήφανοι διότι κάνουνπράξη σε διάστημα δύο μηνών, όσα αρχικά είχαν υποσχεθεί και σχεδιάσει.  Το Δ.Σ. του ΑΟ ΤΡΙΚΑΛΑ
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